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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Juliette Has A Gun
Sunny Side Up - 100ml
Šifra proizvoda: PP-822
Cena: 240 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Otkrijte svijetlu stranu svog života uz Juliette Has A Gun Sunny Side Up – miris koji  će svaki
trenutak učiniti  posebnim. Predstavljamo Vam čaroliju u bočici  od 100ml,  koja će Vas obaviti
slojevima senzualnosti i sofisticiranosti, bez obzira na priliku.

Juliette Has A Gun Sunny Side Up je parfem koji stoji tvrdo na tlu svoje jedinstvene kompozicije,
spajajući note koje Vas vode kroz priču napisanu mirisom. Gornje note absolut vanile, amyris i
jasmin osvježavaju i bude čula, dok srednje note sandalovog drveta, kokosovog mlijeka, jasmina i
korijena irisa donose osjećaj topline i blistavosti. Na kraju, bazne note iso e super i ambreta pružaju
dubinu i trajnost, ostavljajući iza sebe trag koji je nemoguće zaboraviti.

Njegova raznolikost i jedinstvenost čine ga idealnim za žene koje žele istaći svoju individualnost i
eleganciju.  Juliette Has A Gun Sunny Side Up nije samo parfem, već zavodljiva priča koja se
odmotava oko Vaše kože, pozivajući sve oko Vas da osjete dio Vaše osobnosti.

Osnovan na temeljima drvenih cvjetnih mošusnih nota, ovaj parfem iz Juliette Has A Gun kolekcije
je oličenje odvažnosti i intimnosti, pružajući nenadmašan osjećaj luksuza i zadovoljstva svakoj ženi
koja ga nosi. Bez obzira da li se spremate za poslovni sastanak ili večernji izlazak, Sunny Side Up je
Vaš tajni saveznik koji osigurava da uvijek ostavljate nezaboravan utisak.

Pozivamo Vas da zaronite u svijet Juliette Has A Gun parfema i dozvolite Sunny Side Up da Vam
osvijetli put ka nezaboravnim iskustvima. Zašto čekati sutra da živite život punim plućima? Učinite
svaki dan sijačkim uz Sunny Side Up i pokažite svijetu svoju jasnu stranu. Prepustite se mirisu koji
Vas slavi u svakoj prilici. Naručite sada i dodajte malo sunca svakom svom danu.
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Šifra proizvoda PP-822

Gornje note absolut vanile, amyris, jasmin

Srednje note sandalovo drvo, kokosovo mleko, jasmin, koren irisa

Bazne note iso e super, ambreta

Zapremina 100 ml

Mirisna grupa Drveni cvjetni mošusni

Pol Ženski
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